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01-01
	 حل ال��� :  

 م��نات ال�
نامج ال��ي: .1

 ی"!�ن ال�
نامج ال��ي م� ثلاث ع�اص
 رئ���ة، هي:

 ؛دالة اله%ف  

 ؛دوال الق(�د 

 ع%م ال�ل��ة /
 ش

 

 ص�اغة ال�
نامج ال��ي لل�3ألة .2

  ص�اغة ال7%ول ال�اص 5ال�3ألة

  ال?�< ال=%>ة  �� Cال�3"�ج   �� Bال�3"�ج   �� Aال�3"�ج   ال��انات

    30  50  100  ال�ح%ة رAح

 � 1M  3  4   1000ك�3ة ال3ادة 

  ب�ف
ة 2M  8  6  4ك�3ة ال3ادة 

 � 3M  6  5  3 1200ك�3ة ال3ادة 

  

  ص�اغة ال�
نامج ال��ي

 

  

 

 

 

 

 

 

Max : Z= 100X1 + 50X2 + 30X3 
               

               3X1 + 4X2  ≤ 1000 

  S / c     6X1 +   5X2 + 3X3 ≤ 1200 

               X1 ≥ 0;   X2≥ 0 ;   X3≥ 0 
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 .اغة ال��ول ال�اص �ال��ألة� ص

 �OابN 5ع3ارة ذات  ال��انات

��  

 �OابN 3ع3ارة ذات 

��  

  ال?�< ال=%>ة

    18  30  ع%د العائلات ال"ي ت�"�ع�ها

 � 42000  600  800  2م ال�3احة اللازمة

 غ(
 م=%د  O(  2000  1500�(ك�3ة الاسS�3 اللازمة 

 � 30000  200  600  )ألف دجت!لفة الإن7از (

 � 4500  60  120  ساعة ع3لزم� الإن7از 

�OابN لا >�3� ان ی"7اوز  5ع%د الع3ارات ذات ه�اك ق(% إضـــــافي >�[ ع%د الع3ارات وه� ان 

 ، أ�O :cابN 3ضعف ع%د الع3ارات ذات 

X�  � 2��  ⇔  �� � 2�� � 0 

 

  اغة�  .ال$�نامج ال� يص

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Max : Z= 30X1 + 18X2 

              800X1 + 600X2 ≤ 42000 

  S / c     600X1 + 200X2 ≤ 30000 

               120X1 +   60X2 ≤ 4500 

                    X1  -     2X2 ≤ 0 

               X1 ≥ 0;   X2≥ 0 
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>h3ل هgا ال��ع م� ال"3ارe� اح%d ال"���قات ال�اصة في ال�
م7ة ال���ة، وال"ي تع
ف ب�3اذج ال�قل، 


ق حل خاصة بها، هgا ال�
ق iانS ان�لاقا م� أف!ار ال�
م7ة ال���ة، O 
eت�� l)ح  

 م� اجل ت�p(ل ج%ول ال�3ألة، س�ف نق�م في ال�%ا>ة ب"=%ی% دالة اله%ف، وn"eح م� سmال ال�3ألة

  ان ه%ف الm3س�ة ه� ت%ن�ة ت!ال�r ال�قل الاج3ال�ة لل�3"7ات.

  ل!ل خt م� خ��/ نقل ال�3"7ات؛ ت!لفة نقل ال�3"7ات = م�37ع ت!ال�r ال�قل 

م
اكy ت��e?�ة)، >ع�ي  4مxادر ت�قل م�"7اتها الى  3خt نقل ( 12=  4×3ح(l ت3"لu الm3س�ة 

  خt نقل للm3س�ة، وت!لفة ال�قل ل!ل خt هي: 12أن ت!لفة نقل ال�3"7ات م�37ع ت!ال�r ال�قل لـ 

  ع%د ال�ح%ات ال�3ق�لة في ذلu ال�t.× ت!لفة ال�قل ل!ل خt = ت!لفة نقل وح%ة واح%ة م� ال�3"7ات 

  وعل�ه >��ن ال7%ول ال�اص 5ال�3ألة مh3لا 5ال�pل ال"الي: 

اج3الي 

ال!�3ة 

  ال�3ق�لة

G  F  E  D  قيe��"ال yi
 ال3

            

  ن"اج�ةال�ح%ة الا

6000=  11 * �� 20 * �� 5 * �� 10 * �� A  

3000=  20  * �� 9  * �� 7  * �� 12 * �� B  

1000=   18 * ��� 16 * ��� 14 *��� 4  * �� C  

 اج3الي ال!�3ة ال�3"ل3ة  =5000  =2000  =2000  =1000 10000

  

تع�
 ع� ال!�3ة ال�3ق�لة م� وح%ة إن"اج�ة ما الى م
yi ت�ــــــــ�eقي مع(�، فعلى  ��ح(l ان iل 

أما  .Eالى ال3
yi ال"�ـــــــــ�eقي  Aتع�ي ال!�3ة ال�3ق�لة م� ال�ح%ة الإن"اج�ة  ��ســـــــــ�(ل الh3ال ن7% أن 

5ال��ـــــــ�ة للق(�د، فهي ت"h3ل في ان ال!�3ة ال�3ق�لة ل!ل وح%ة ت!�ن م�ـــــــاوeة ل�اق"ها الإن"اج�ة، وال!�3ة 
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ال�3ـــــــــ"ل3ة م� iل م
yi ت�ـــــــــ�eقي ت!�ن م�ـــــــــاوeة لل!�3ة ال�3ل�Aة م� ق�له؛ وعلى هgا الأســـــــــاس فان 

  ال�
نامج ال��ي لل�3ألة >��ن iال"الي:

 
Min: Z= 10X1 + 5X2 + 20X3 + 11X4+ 12X5+ 7X6+ 9X7+ 20X8+ 4X9+ 14X10+ 16X11+ 18X12 

               X1 + X2 + X3 + X4=6000 

               X5 + X6 + X7 + X8=3000 

               X9 + X10 + X11 + X12=1000 

               X1 + X5 + X9 =5000 

               X2 + X6 + X10 =2000 

               X3 + X7 + X11=2000 

              X4 + X8 + X12 =1000 

                   X1 ;X2 ;X3,X4 ;X5 ;X6 ;X7 ;X8 ;X9 ;X10 ;X11 ;X12≥ 0 
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e�=اس�ةت��  ل ال�
نامج ال��ي م� ص�غة م�"ل�ة الى ص�غة 

  

  

  

  

  

Max : Z= 3X1 + 2X2 + 4X3
+-4X3

- + 0S1 + 0S2 + 0S3 – M A1 – M A2       

              4X1 + 5X2 + 3X3
+-3X3

- - S1 + A1 = 60 

  S / c      2X1  + 6X2  + S2                      = 24 

              -2X1  - 6X2  + S3                     = 24 

              7X1 + 3X2  + 4X3
+-4X3

- + A2         = 70 

0≥   
2; A 1; A 3S;  2S;  1S;  -

3X;  +
3X;    2; X 1X  
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e�=اس�ةت��  ل ال�
نامج ال��ي م� ص�غة م�"ل�ة الى ص�غة 

  

  

  

  

  

 

Min : Z= 30(X+
1- X-

1) + 15X2 + 23X3+ 0S1 + 0S2 + 0S3 + 0S4 + M A1            

             2 (X+
1- X-

1)   + 3 X2 - S1 + A1= 4 

S / c                           2X2 + X3 + S2 = 3 

                                -2X2 - X3 + S3 = 3 

             3(X+
1- X-

1)     +       3X3 + S4  = 5  

               

X+
1≥ 0; X-

1 ≥ 0;  X2 ≥ 0;  X3≥ 0; S1≥ 0; S2≥ 0; S3≥ 0; S4≥ 0; A1≥ 0; 


